

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№37 (15350), 25 мая 2022 г., среда.

СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМОЕ
ИЗДАНИЕ РОССИИ

СОВЕТСКИЙ
СЕВЕР

Реклама

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые предприниматели!

От всей души поздравляем вас с Днём российского предпринимательства! Выражаем вам признательность за вклад, который вы вносите в экономическую и социальную жизнь Колпашевского района.

Сегодня предприниматель – это человек дела, чести, большой ответственности. Это человек-труженик, заслуживающий высокого общественного признания. Найти и прочно занять свое место в экономике района, воплощать в жизнь новые идеи и проекты – это определенный талант и одновременно большой труд, достойный уважения и поддержки.

Благодарим вас за неиссякаемую энергию, настойчивость и профессионализм. Желаем вам успешной реализации предпринимательских идей, надёжных деловых партнёров, стабильных доходов, энергии, выгодных сделок и процветающего бизнеса на благо и развитие нашего района! Крепко вам здоровья, семейного счастья и благополучия!

А. МЕДНЫХ,
глава Колпашевского района.
И. ТОКАРЕВА,
председатель Думы Колпашевского района.

Уважаемые работники библиотечной системы!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником – Всероссийским днём библиотек!

Библиотеки традиционно играют значительную образовательную и просветительскую роль в обществе. Являясь навигаторами в большом мире литературы, современные библиотеки не отстают от реалий, ведут поиск новых форм работы, разрабатывают и внедряют инновации, совершенствуются, становясь полноценными и общедоступными культурно-просветительскими центрами.

Вы, уважаемые библиотекари, по праву можете гордиться той ролью, которую играете в духовной и культурной жизни Колпашевского района. Искренне благодарим вас за преданность делу, за бесценный вклад в воспитание подрастающего поколения. Пусть ваш благородный труд получит достойный отклик в сердцах читателей. Особое уважение – ветеранам, посвятившим себя этой отрасли. Желаем всем здоровья, осуществления намеченных планов, творческого вдохновения, ярких идей и активных, внимательных читателей!

А. МЕДНЫХ,
глава Колпашевского района.
И. ТОКАРЕВА,
председатель Думы Колпашевского района.

Дорогие земляки!

Уважаемые работники библиотек и ветераны библиотечного труда!

Примите поздравление с Общероссийским днём библиотек!

Библиотека – хранилище знаний человечества, а книга – начало всех знаний. Важно, чтобы эти бесценные сокровища нашей цивилизации были максимально доступны каждому человеку, и это совершенно невозможно без библиотекаря, ежедневный труд которого открывает мир литературы, истории и культуры читателю.

Выражаем вам искреннюю признательность за самоотверженный труд, за то, что продолжаете беречь знания, накопленные веками, для всех, кто в них нуждается. Желаем вам осуществления намеченных планов, ярких идей, интересных творческих проектов. Неисчерпаемого вам здоровья, оптимизма и благополучия. Пусть в ваших учреждениях не иссякнет поток любознательных читателей, берегущих и любящих книги!

А. ЩУКИН, глава
Колпашевского городского поселения.
А. РЫБАЛОВ, председатель
Совета Колпашевского городского поселения.

РАЙОННАЯ ЯРМАРКА

«ВЕСЕННЯЯ ПОРА – 2022»



Русская ярмарка в мировой истории – это уникальное событие, которое не похоже ни на какой другой торговый сбор или рынок иных стран. Социальное явление, которое возникло благодаря нашим предкам, прочно вошло в нашу жизнь.

В середине мая в Колпашеве состоялась традиционная районная сельскохозяйственная ярмарка «Весенняя пора – 2022».

В ней приняли участие производители сельхозпродукции, предприятия пищевой и перерабатывающей промышленности, фермерские и крестьянские хозяйства Новогоренского, Ча-

жемтовского, Саровского, Новосёловского сельских и Колпашевского городского поселений.

К 11 часам на площади перед ГДК были разверну-



ты торговые палатки, где представлена продукция личных подворий, местных товаропроизводителей, предприятий общественного питания, мастеров-умельцев, цветочная рассада, а также саженцы цветов, плодовых и декоративных кустарников.

Весенняя сельскохозяйственная ярмарка организуется районной администрацией не первый год, поэтому колпашевцы хорошо знают, у кого и что можно купить по сходной цене и с хорошим качеством.

Особенность нынешней весенней ярмарки в том, что на каждом углу торговали актуальной сезонной продукцией. Торговые ряды ломились от рассады цве-



тов, овощей, саженцев плодово-ягодных кустов. Коммерцию делали как местные предприниматели, так и из Томска, Кемерово.

Традиционно большой популярностью пользовался семенной картофель местной селекции. Колпашевцы активно покупали рыбную, молочную и мясную продукцию, саженцы, хлебо-булочные и кондитерские изделия. Были желающие приобрести корзины, плетёные из краснотала и бересты.

Очень хорошо знакомы колпашевцам тапочки ручной работы из овчины. Томские умельцы – постоянные участники сельскохозяйственной ярмарки.

Традиционное оживление – около точек, где продавались бройлерные цыплята, куры-несушки, утята.

Всегда хочется встретить на ярмарке новых участников с интересной продукцией. В этом году их было несколько, в том числе Владимир Зотов, Виктория Аболдина, Юлия Селявко, кондитерская «Лакомка».

Наш район славится мастерами-умельцами, одним из которых является Л. И. Зотов. Леонид Иванович занимается токарным, столярным и бондарным делом, обработкой бересты, дерева, капокорня.

Окончание на 2-й стр.

РАЙОННАЯ ЯРМАРКА

«ВЕСЕННЯЯ ПОРА – 2022»

Окончание.
Начало на 1-й стр.

За успехи в сохранении, развитии и популяризации традиционных народных ремёсел Томской области в 2021 году ему был вручен знак «Народный мастер Томской области».

Виктория Аболдина представила колпашевцам оригинальное мыло ручной работы. В течение месяца она делала из мыла красивые букеты цветов, торты, кексы, ягоды и др. Всё выполнено очень качественно и натурально.



Спросом пользовалась продукция Колпашевского рыбокомбината, сельскохозяйственного кооператива «Селянин» и др. В мясных лавках колпашевцы активно покупали свинину, баранину, солёное сало.

Нагулявшись по торговым рядам, посетители ярмарки

с аппетитом ели шашлыки, которые здесь же жарились на углях.

Для детей были организованы катание на карусели, гироскутерах, электромобилях и др., чем ребята с удовольствием воспользовались.

В праздничной концертно-развлекательной программе ярко выступили творческие коллективы и солисты Колпашевского района. Под озорные и динамичные песни дружно и задорно танцевали взрослые и дети. Зрителям понравились также забавы и конкурсы.

В рамках весенней ярмарки администрацией района проводился традиционный конкурс «Лучший владелец личного подсобного хозяйства» среди поселений района.

Под бурные овации колпашевцев первый заместитель главы района А. Б. Агеев поздравил лучших владельцев личного подсобного хозяйства с пожеланиями здоровья, успехов, благополучия. Вручил награды победителям, среди которых: Л. М. Кудайкина (Чажемтовское сельское посе-

ление), Т. Ю. Кривошеина, И. В. Тукмачёва (обе – Новогоренское сельское поселение), Т. Ю. Глазова, Н. Г. Альберти (обе – Саровское сельское поселение), А. Д. Орлова, О. В. Вострякова (обе – Колпашевское городское поселение).

У Антона Борисовича в этот день была почётная миссия. Он вручил Диплом администрации Томской области Татьяне Юрьевне Кривошеиной (Новогоренское) за победу в региональном конкурсе в номинации «Лучшее подсобное хозяйство 2021 года».

Активно приобретая рыбную, молочную и мясную продукцию, хлебобулочные и кондитерские изделия, саженцы цветов и кустарников, семенной картофель, посетители ярмарки тем самым выражали признательность всем организаторам и участникам сельскохозяйственной ярмарки за возможность выбрать и купить качественную продукцию по подходящей цене.

С. БАРАНОВ.
Фото автора.



ИЗ ПОЧТЫ «СОВЕТСКОГО СЕВЕРА»

БЛАГОДАРИМ ЗА ИНТЕРЕСНУЮ ВСТРЕЧУ

Коллектив учителей и ученики МКОУ «Мараксинская ООШ» выражают благодарность отделу кадров и администрации ФКУ СИЗО-2 УФСИН России по Томской области и лично Чепурненко Александру Сергеевичу – старшему инструктору кинологической группы отдела охраны ФКУ СИЗО-2 УФСИН России по Томской области и старшему инструктору-кинологу кинологической группы отдела охраны ФКУ СИЗО-2 УФСИН России по Томской области Полевщикову Никите Андреевичу за организацию мероприятия, прошедшего в МКОУ «Мараксинская ООШ» в рамках весенней профориентационной кампании.

Кинологи провели для обучающихся школы интересное и познавательное мероприятие, рассказали ребятам об особенностях работы кинологических подразделений ФСИН. Специалисты-кинологи провели пока-



зательные занятия со служебными собаками, продемонстрировали выполнение упражнений общего курса дрессировки, показали яркие примеры защитно-караульной службы. Ребята узнали о методах воспитания и дрессировки служебных собак, о характере каждого пи-

томца, о выполняемых служебных задачах, о строгой дисциплине и кинолога, и собаки. То, что делает кинолог, можно отнести к призванию, так как этой профессией занимаются те, кто ценит и любит собак. Специалисту необходимо не только разбираться в их особенностях

и разновидностях, но и понимать образ мысли, манеру поведения. Подростки получили квалифицированные ответы на свои вопросы: как попасть на службу в кинологическое подразделение, где обучиться такой профессии, с какого времени начинается дрессировка

питомца и другие. Несмотря на то, что собака считается специальным средством, личные доверительные отношения кинолога и собаки имеют большое значение для выполнения поставленных задач.

Кинолог – это тот, кто умеет наладить контакт с собакой, используя специальные методики. Он должен совмещать любовь к животному с необходимой строгостью в процессе обучения, чтобы быть лидером в таких отношениях. Для выполнения своей деятельности кинолог должен иметь хорошие знания анатомии животного, правила его кормления, основы ухода за ним. Также он должен иметь необходимые знания в ветеринарии и быть в состоянии оказать животному первую помощь.

21 июня кинологи России отмечают свой профессиональный праздник.

Коллектив учителей МКОУ «Мараксинская ООШ».

ШКОЛА

ТВОРЧЕСКИЙ МАСТЕР-КЛАСС
«ДУШИСТОЕ МЫЛО СВОИМИ РУКАМИ»

В рамках проведения профориентационной кампании в нашей школе для ребятшек с ограниченными возможностями здоровья прошел творческий мастер-класс «Душистое мыло своими руками». Провела мастер-класс Наталья Сергеевна Банникова.

Наталья Сергеевна вначале рассказала детям о технологии мыловарения, а затем перешла к практической части, поделившись своим опытом.

В ходе мастер-класса ребята узнали:

как приготовить красочное мыло в домашних условиях;

что такое мыльная основа и как с ней работать;

какие ингредиенты делают мыло полезным и оригинальным;

какие бывают формы для мыла.

Но самой интересной и увлекательной оказалась практическая часть мастер-класса. В ход пошли формы-заготовки для мыла, мыльная основа, которую нужно было порезать на кусочки и растопить, а уж затем придать определённый цвет и запах. Тем, кто решил сделать мыло разноцветным, пришлось запастись терпением, ведь соединить красиво несколько

цветов оказалось делом непростым. Все, от мала до велика, кропотливо и аккуратно выполняли свои работы.

Мыловарение – увлекательное занятие, а творческий процесс всегда приносит радость. После практического мастер-класса школьники унесли домой не только отличное настроение и новые знания, но и кусочки мыла собственного изготовления!

Т. НИКИФОРОВА,
куратор
профориентационной
работы
в МАОУ «СОШ №7».



ОМВД

ОСТОРОЖНО: РЕБЁНОК МОЖЕТ
ВЫПАСТЬ ИЗ ОКНА!

Ежегодно с наступлением летнего времени года отмечается рост несчастных случаев, связанных с выпадением из окон многоэтажных домов малолетних детей в возрасте от 1 года до 6 лет.

Дети получают тяжелые черепно-мозговые травмы, переломы конечностей, костей, повреждение внутренних органов, центральной нервной системы и др. Нередки случаи, когда ребенок умирает на месте или в машине скорой помощи.

Уважаемые родители, будьте внимательны! Следите, чтобы дети не подходили к открытым окнам, не ставьте малышей на подоконник, строго предупреждайте попытки детских игр на подоконнике.

Как правило, во всех случаях падения дети самостоятельно забирались на подоконник, используя в качестве подставки различные предметы мебели, и, опираясь на противомоскитную сетку, выпали из окна вместе с ней. При этом подавляющее большинство падений происходили из-за недостатка контроля взрослыми за поведением детей, рассеянностью родных и близких, забывающих закрывать окна, неправильной расстановкой мебели, дающей возможность детям самостоятельно забираться на подоконники, и наличие москитных сеток, создающих иллюзию закрытого окна.

Уважаемые родители, не оставляйте маленького ребёнка без присмотра!





В ЧЕСТЬ ДНЯ ПОБЕДЫ

В помещении «Точки роста» СОШ №7 состоялся турнир по шахматам, посвящённый 77-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Соревнования, организованные Городским молодежным центром, проходили по круговой системе, было выделено каждому игроку на партию по 5 минут. В турнире вне всяких похвал выступила чемпионка по шахматам 2022 года К. Фелова. Она не только победи-



ла среди женщин, но и заняла общее второе место, проиграв только победителю турнира А. Фатееву.

Призовые места распределились следующим образом: мужчины – А. Фатеев, Г. Гаджимурадов, В. Жуковский; женщины – К. Фелова, О. Доро-

феева, Д. Беззубенко; юноши – Э. Незамутдинов, Д. Новиков, С. Алимов.

Г. ГАДЖИМУРАДОВ,
председатель шахматной федерации города.
Фото предоставлено автором.

ПРОКУРАТУРА

...С УЧЁТОМ РЕЦИДИВА

Приговором Колпашевского городского суда Томской области 41-летнему местному жителю за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ (неуплата средств на содержание детей), назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 6 месяцев, в соответствии со ст. 73 УК РФ условно с испытательным сроком 1 год с возложением обязанностей: не менять место постоянного жительства без уведомления органа, ведающего исполнением наказания; являться один раз в месяц на регистрацию в данный орган, в установленный им день.

Осужденный в ходе исполнения приговора допустил четыре неявки без уважительных причин в уголовно-исполнительную инспекцию, кроме того, дважды привлечен к административной ответственности за совершение административных правонарушений, предусмотренных ч. 1 ст. 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (неуплата административного штрафа в установленный срок), к наказаниям в виде обязательных работ сроком на 20 часов.

Участвующий в деле помощник городского прокурора поддержал представление уголовно-исполнительной инспекции об отмене условного осуждения и исполнении наказания, назначенного приговором суда.

Согласившись с позицией представителя прокуратуры, Колпашевский городской суд Томской области направил осужденного с учетом имеющегося у него рецидива в колонию строгого режима для отбывания наказания в виде лишения свободы сроком на 6 месяцев.

А. ЖОХОВ,
городской прокурор, старший советник юстиции.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ
КОЛПАШЕВСКОГО РАЙОНА ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ
от 17.05.2022 г. №664

О внесении изменения в постановление администрации Колпашевского района от 4.05.2022 №594 «О введении особого противопожарного режима на территории Колпашевского района».

В связи с увеличением количества возгораний сухой растительности, природных пожаров, установлением сухой жаркой погоды, на основании решения комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций Колпашевского района (протокол №5 от 12.05.2022)

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Пункт 1 постановления администрации Колпашевского района от 4.05.2022 №594 «О введении особого противопожарного режима на территории Колпашевского района» изложить в следующей редакции:

«1. Установить на межселенной территории муниципального образования «Колпашевский район» с 4 мая 2022 г. по 1 июня 2022 г. особый противопожарный режим.».

2. Опубликовать настоящее постановление в Ведомостях органов местного самоуправления Колпашевского района, газете «Советский Север», разместить на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования «Колпашевский район».

А. МЕДНЫХ, глава района.

СООБЩЕНИЕ

о проведении годового общего собрания акционеров Открытого акционерного общества «Сибирский торговый дом» Уважаемый акционер!

В соответствии с протоколом Совета Директоров ОАО «СТД» от 29 апреля 2022 г. настоящим сообщаем акционерам ОАО «СТД» о проведении годового общего собрания акционеров.

Согласно п. 1 ст. 2 Федерального закона №25-ФЗ от 25.02.2022 г. «О внесении изменений в Федеральный закон «Об акционерных обществах» и о приостановлении действия отдельных положений законодательных актов Российской Федерации» годовое общее собрание акционеров ОАО «СТД» будет проведено в форме заочного голосования.

Место нахождения Общества: **Россия, Томская область, г. Колпашево, ул. Ленина, 42.**

Дата проведения общего собрания (дата окончания приема бюллетеней): **16 июня 2022 года.**

Форма проведения собрания: **заочное голосование.**

Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в годовом общем собрании акционеров: **22 мая 2022 года.**

Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени: **636460, Россия, Томская область, г. Колпашево, ул. Ленина, 42 или 634021, г. Томск, пр. Фрунзе, 132, на имя получателя: филиал АО «Сервис-Реестр» в г. Томске.**

В соответствии с протоколом Совета Директоров ОАО «СТД» от 20 мая 2022 г. утверждена следующая повестка дня годового общего собрания акционеров ОАО «СТД»:

Повестка дня:

Вопрос №1. Утверждение годового отчета Общества, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о финансовых результатах по результатам 2021 финансового года.

Вопрос №2. Утверждение распределения прибыли и убытков Общества по результатам 2021 финансового года, в том числе выплата (объявление) дивидендов.

Вопрос №3. Избрание членов Совета директоров Общества.

Вопрос №4. Избрание Ревизионной комиссии Общества.

Вопрос №5. Утверждение аудитора Общества.

С информацией (материалами), подлежащими предоставлению лицам, имеющим право на участие в общем собрании акционеров, можно ознакомиться с 26 мая по 15 июня 2022 г. включительно с 9:00 до 13:00 по адресу: г. Колпашево, ул. Ленина, 42 в кабинете главного бухгалтера.

Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем или некоторым вопросам повестки дня общего собрания акционеров: обыкновенные.

Совет директоров ОАО «СТД».

РЕКЛАМА:
Т. 5-32-63



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ

26.05 +22... +12°, давление растёт, без осадков.
27.05 +23... +11°, давление падает, без осадков.
28.05 +24... +14°, давление падает, без осадков.



Межрайонная ИФНС России №1 по Томской области приглашает налогоплательщиков 27 мая 2022 года (пятница) с 14:00 принять участие в вебинаре по вопросу «Основные вопросы по применению специальных режимов по НДС, ПСН, особенности и порядок предоставления уведомлений по уменьшению стоимости патента».

Для участия в вебинаре требуется пройти предварительную регистрацию по ссылке: <https://w.sbis.ru/webinar/157cc5ad-66e5-4f8b-adf9-575a59d005d2>

По 26 мая включительно по адресу электронной почты r7025@tax.gov.ru можно задать вопросы по заявленной теме, ответы на которые будут даны в ходе мероприятия.

Межрайонная ИФНС России №1 по Томской области.

Информационная поддержка — <http://kolpadm.ru/>, сайт газеты — <http://moyaokruga.ru/sovsevkol/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».
Главный редактор **НИКОЛЕНКО Марина Евгеньевна.**
Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю — в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати — офсетный. Объем — 1 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание — ООО «Газета «Советский Север»
Тираж — 3 295 экземпляров.

12+

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор — 5-22-66; корреспондент — 5-36-31; бухгалтерия — 5-32-63 (факс); реклама и объявления — 5-32-63.
E-mail: sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru

Дата выхода — 25.05.2022 г. Время подписания в печать по графику — 23.05.2022 г. в 11.00, фактически — в 11.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 70-00066. Газета отпечатана в ООО «Пресса», 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1368.